Tema ypokas:
PewieHune ApoOHO-
pauuoHanbHbIX YpaBHEeHUU

C napamMeTpom
Lenu:

1. O6001UTD, YIITyOUTh 3HAHUS MIKOJILHUKOB 10 M3y4aeMOU TeMeE.

2. CniocoOcTBOBaTh (POPMUPOBAHUIO YMEHUMN IPUMEHSITh PUEMbI CPABHEHHS,
0000IIEeHNS, BBIICJICHUS TJIaBHOTO, IEPEHOCA 3HAHUN B HOBYIO CUTYAIIUIO; PA3BUTHIO
TBOPUYECKHUX CIIOCOOHOCTEN YUEHUKOB ITyTEM PELICHUS 3aJIaHUH, COJIEPHKAITUX
MOJYJIH, TapaMETPHI.

3. I[ToOy>k1aTh Y4EHUKOB K CAMOKOHTPOJIIO, B3AUMOKOHTPOJIIO, CAMOAHAJIN3Y CBOEH
y4eOHOM JEATEIbHOCTH.

B V% s va

YMEHUI

Yuntens 3yokora B.B.



Peummtes ypaBHEHUE C TapaMETPOM — 3TO
3HAYUT I10Ka3aTh, KAKMM 00pa3oM s JIF00Oro
3HAYEHUSA I1apaMeTpa MOXKHO HANUTH
COOTBETCTBYIOIIEEC MHOXXECTBO KOPHEN YPABHEHUS,
€CJIU KOPHM CYILIECTBYIOT, UJIA YCTAHOBUTD, YTO
IIPY 3TOM 3HAYECHUHU ITapaMeTpa KOPHEU HET.




I. Kak pewumb Opob6HO
pauyuoHasibHoe ypasHeHue?

1 Hantn obwmn 3HameHaTenb apoben

0 YMHOXWUTb 00€e 4YacTn ypaBHEHMSA Ha 00NN
3HamMeHaTernb

1 PelwunTb Uuenoe ypaBHeHUe

1 VIckniounTb N3 ero KopHen Te, KoTopble
oOpalualoT B HYJb OOLWNI 3HAaMeHaTenb

1 3anmcaTtb OTBeT.
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Il. PewunTb YCTHO

o T)Mpu Kakux 3Ha4YeHUsix X umMeem CMbICJ1

8bIPaXKEeHUsI:
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lll. PeweHue nUuHeliHbIX ypdeHeHUl

JInHenHble
ypaBHEHNS
(ax =b)
a=0 a0
B=0 B70 BER
Ox=0 Ox =8B ax =B
BeckoHeuyHoe Het
MHOXECTBO JencTBuUTENb- )

KopHen (x € R) HbIX KOPHEK




YCcTaHOBUTbL CBA3b

1 1.2x+7)=2x+14
12.3(x—1)-30+x)=7
13.(@-9)x=a°-5a+6
1 4. 2x S5—x
— +
3 2

= X
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YCcTaHOBUTbL CBA3b

11, x*+ax+12=0
12, ax’-2x+4=0
13, 2x*+4x+a=0
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Pewnte KBagpaTHoOe ypaBHeHUe
x*-(2a+1)x+a’*+a-2=0

Bcerga nu aTto ypaBHeEHUE
KBagpaTtHoe?

[la, aT0 ypaBHEHMe Bcerga
KBagparTHoe.

ﬁ



Hangoute OUCKPUMMHAHT ypaBHEHMUS.

JI=B*-4ac

I=(—2a — 1)?-4a%-4a+8
J[=4a’+4a+1-4a%-4a+8
I1=9 ~9=3 [II1>0
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[MpumeHuTe hbopmyny KopHeun
KBagpaTHOro ypaBHEeHuUS.

[l=8"4ac

T=(-2a - 1) et
[=da*t4at] da’dat8
1 93 >0

OTBET X Sar 2y



PewuTte ypaBHeHue: ax*+(1-a)x -1=0.

Bcerga nu 910 ypaBHeHUE KBagpaTHoe?

JI1l—B?-4ac

JJ=((—2a — 1)“-4a2-4a+8
JI—4d4a?’+4a+1-4a?-4a+8
J1=—9 VO=3 J1= O

ﬁ




== —tac

C 2= — A D)= oAt a4a+—
A=t ta+—1 a4 +—3

L ~ oS — T — o«

JI=B*-4ac
JI=(-2a — 1)*-4a’-4a+8
JI=4a’+4a+1-4a>-4a+8
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NMpumeHnTe hopmyny KopHen KBagpaTHOro
ypaBHEHUS.

JI=B*-4ac
[I=(—2a — 1)*-4a2-4a+8
JI=4a’+4a+1-4a’-4a+8

. /=9 V9=3 1> 0



3anuwiuTte oTBeT.

JI—B?-4dac

JA—(—2a — 1)H)“-4d4a2-4a+8
JI—4da>+4d4a+1-4d4a’*-4a+8
J1=—9 VO=—=3 JI1= O
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JI—B~-—-<dac

JAI—(—2a — 1) -4d4a2-4d4a+8
JI—d4a>+da+1-d4a’-d4a+8
JI1=9 NV O=—33 JI= O

JI=B2-4ac

J1=(—2a — 1)“-4a%-4a+8

JI=4a’+4a+1-4a*-4a

3
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AJITOPUTM pelIeHUS «KKBAJAPATHOI0»
YPaBHEHUS C MapaMeTpoM

1 .Hantn 3HaveHna napameTpa, Npu KOTOPbIX
YPaBHEHNE He ABNACTCA KBaAPaTHbLIM

(Ko dULMEHT Npu x> paBeH HYIIO).
2.PelunTtb ypaBHEHME MNPUN ITUX 3HAYEHUSNAX
napameTpa.

3.Hantn OnckpuMmnHaHT ypaBHEHUSA B
OCTaslbHbIX CIy4yaskX.

4.Hantn KOpHM ypaBHEHNSA MNPU BCEX
3HayeHudax napameTpa.




CamocTtosiTenbHada paboTa
OnvH W3 KOpHEl KBaJpaTHOIO ypaBHEHHS X-
+2ax+2-3a=0 paBen 1. Hanigure 3HaueHue napamerpa a

1 BTOPOU KOPEHb YPABHEHUS.

AJITOPUTM pPellleHUS «KBAAPATHBLIX)» YPABHEHHUH € IAPaAMETPOM

1.Haiitu 3HaueHus mapaMeTpa, Ipu KOTOPBIX YPABHEHUE HE SABJISACTCS
KBaJpaTHBIM (K03((QUIMEHT IIPU X° paBeH HYIIIO).

2.Pemuth ypaBHEHUE NPU ITUX 3HAYCHUSIX TTAPAMETPA.

3.HanTtu qUCKpUMHUHAHT YPAaBHECHUS B OCTAJbHBIX CIIy4dasiX.

4. HaWTu KOpHU YPABHEHUS IIPU BCEX 3HAYCHUAX ITapaMeTpa.
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